

习近平对王继才同志先进事迹作出重要指示强调 要大力倡导爱国奉献精神 使之成为新时代奋斗者的价值追求

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调，王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。

习近平指出，对王继才同志的家

人，有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志，各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难，在思想、工作和生活上给予更多关心爱护。

王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长。开山岛位于我国黄海前哨，面积只有两个足球场大，战略位置十分重要。1985年部队撤编后，设立民兵哨所，但因条件艰苦，先

后上岛的10多位民兵都不愿长期值守。1986年，26岁的王继才接受了守岛任务，从此与妻子以海岛为家，与孤独相伴，在没水没电、植物都难以存活的孤岛上默默坚守，把青春年华全部献给了祖国的海防事业。2014年，王继才夫妇被评为全国“时代楷模”。今年7月27日，王继才在执勤时突发疾病，经抢救无效去世，年仅58岁。

2018年第二季度全国政府网站 抽查情况通报显示 海南政府网站连续4个季度 抽查合格率达100%

本报海口8月6日讯（记者邵长春）国务院办公厅政府信息与政务公开办公室近期组织开展了2018年第二季度全国政府网站抽查，并于近日通报了抽查情况。抽查结果显示，海南政府网站已连续4个季度抽查合格率达100%。

据悉，截至今年6月1日，全国正在运行的政府网站22206家。其中，国务院部门及其内设、垂直管理机构政府网站1839家，省级政府门户网站32家，省级政府部门网站2265家，市级政府门户网站518家，市级政府部门网站13614家，县级政府门户网站2754家，县级以下政府网站1183家。

第二季度，国务院办公室信息公开办随机人工抽查各地区和国务院部门政府网站441个，总体合格率96%。其中，北京、海南等22个地区政府网站抽查合格率为100%；北京、天津、海南等13个地区政府网站连续4个季度抽查合格率达100%。

同时，各地区、各部门共抽查本地区、本部门政府网站12286个，占运行政府网站总数的55%，其中北京、山西、海南、能源局等9个地区和部门第二季度上 报抽查网站比例达到100%。

李军为保亭基层党员干部群众上党课 夯实基层组织 助力脱贫攻坚

本报保城8月6日电（记者金昌波）今天下午，省委副书记、省打赢脱贫攻坚战指挥部指挥长李军来到保亭黎族苗族自治县响水镇合口村调研脱贫攻坚工作，并为当地基层党员上党课。

李军围绕在脱贫攻坚战中发挥好基层党组织和党员干部作用这个主题，与大家深入交流学习习近平总书记扶贫思想的心得体会。他指出，基层党组织是党全部工作和战斗力的基础，在脱贫攻坚中起着组织实施、引领带动、督促落实的核心作用，直接关系着脱贫攻坚的“最后一公里”是否畅通，直接关系脱贫质量，责任重大、使命光荣。要认真学习党的十九大精神、习总书记扶贫思想，深刻认识到抓基层党建促脱贫攻坚的重要意义，发挥好村级党组织的战斗堡垒和农村党员的先锋模范作用，让每名党员干部都行动起来，扑下身子、狠抓落实，团结带领广大群众打贏脱贫攻坚战。

李军强调，推动基层党建与脱贫攻坚深度融合，是需要下大功夫解决的问题。要创新组织体系建设，学习借鉴“村社合一”等成功经验，依托本地特色优势产业，推动基层党组织与村级经济组织深度融合，逐步形成围绕产业建组织，建好组织促脱贫的双赢发展路径。要做好“带头人”的文章，积极探索村党支部书记队伍职业化建设，立足长远开展“双向培养”活动，为农村党组织带头人队伍补充新鲜血液。要压实基层党组织扶贫责任，充分运用“钉钉群”等现代科技手段有效监督管理扶贫干部，确保脱贫攻坚战斗体系有效运转。

· 导读

中华白海豚 现身东方海域

A02

海口中小学入学登记提醒：
别急，别挤，
带齐材料最高效

A05



刘赐贵在海南生态软件园调研时勉励重点园区

大胆试 大胆闯 自主改

在积极推进制度创新产业创新

营造一流营商环境市场环境中走在前列



8月6日，省委书记刘赐贵赴海南生态软件园调研。图为在园区二期智慧城市工地，刘赐贵详细了解配套学校、百亿元级产业项目建设情况并与施工人员亲切交谈。

本报记者 王凯 摄

和群众解决问题。

“规划不是纸上画，要以科学为依据。”刘赐贵强调，“六个试行”成功经验要依法尽快向全省园区推广。现有园区要在省域“多规合一”框架下，根据自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的建设需

要作适当调整。

刘赐贵要求，各重点园区要立足当前、着眼长远，按照自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的定位，加大产业创新力度，不断推出特色主打产品，推动高质量发展，把园区做大做强。要着力配置好优质教育

资源和优质医疗资源，让人才真正无后顾之忧。要通过引进项目招揽人才，在“百日大招商”“百万人才进海南”中当好先锋、做好表率。

省委常委、常务副省长毛超峰，省委常委、秘书长胡光辉，副省长彭金辉参加调研座谈。

省级人才服务平台优化工作环节、提供贴心服务

“一站式”全流程服务高层次人才

本报海口8月6日讯（记者刘操 实习生林博新）8月3日上午，海南八里物流股份有限公司总经理助理邹南来到位于省政务服务中心二楼的省级人才服务“一站式”平台窗口，为公司领导办理高层次人才认定申报。

“在海南落户需要哪些手续？”“落户要去哪里办理？”“人才落户后的住房补贴如何申请？”……8月3日，刚刚从外省一家企业离职的税务师张女士来到服务平台窗口，希望在海南就她的详细咨询了落户政策，引进人才享受的待遇、住房补贴申请政策。

窗口工作人员给张女士列出户口簿、身份证、毕业证、学位证、就业证

平台”。6月11日，服务平台正式对外提供服务。截至8月6日，服务平台窗口累计受理高层次人才认定111人次，办理留学回国人员认定127人，累计接受咨询9396人次。

“在海南落户需要哪些手续？”“落户要去哪里办理？”“人才落户后的住房补贴如何申请？”……8月3日，刚刚从外省一家企业离职的税务师张女士来到服务平台窗口，希望在海南就她的详细咨询了落户政策，引进人才享受的待遇、住房补贴申请政策。

窗口工作人员给张女士列出户口簿、身份证、毕业证、学位证、就业证

明等“材料清单”，给她提供公安局办证中心的“线路图”。对于张女士关于住房补贴、购房补贴的咨询，工作人员在现场对她进行了信息核对，并告诉她“待实施细则出台后，就可以去相关部门申请了。”窗口服务人员用半个小时的耐心讲解，消除了张女士所有的疑虑，她说：“他们讲解得非常详细，服务态度也好，不仅所有疑问都能得到解答，还帮助我了解了‘百万人才进海南’行动计划更多的信息。”

服务平台窗口的一项核心的业务是开展高层次人才认定受理。服务平台相关负责人介绍，服务平台刚刚对外

提供服务阶段，前来申报高层次人才者人数还不是很多，而随着近期配套优惠政策的相继出台，越来越多的高层次人才开始积极申报，省内不少企事业单位的人事部门派专人负责申报事宜。

“我们实行‘一站式受理、一次性告知、一条龙服务’，希望尽可能给人带来便捷贴心的服务，化解他们的焦虑，减少他们的烦恼。”省政务服务大厅副主任马万荣介绍，中心依托全省审批“一张网”，建立了省级人才“一站式”网上办理平台，实行数据一次录入，系统自动分发，部门联办，限时办结，统一送达。

全国农垦国有农场办社会职能改革等工作年中期量化考核结果出炉

海南农垦位居榜首

根据2015年11月27日《中共中央国务院关于进一步推进农垦改革发展意见》，我国将用3年左右将国有农垦承担的社会管理和公共服务职能纳入地方政府统一管理、用3年左右基本完成农垦国有土地使用权确权登记发证任务，这是中央对农垦改革有明确时间要求的两项硬任务。

在“两个3年”任务完成情况中，海南农垦已率先完成国有农

场办社会职能属地化改革。通过设置“居”的方式，将垦区40个农场（所）原承担的20多项社会管理及公共服务职能移交属地政府。同时，将垦区危房改造、小城镇建设、美丽农垦建设、人居环境整治等民生事项纳入市县统筹规划。

海南农垦还完成了2018年海南农垦国有土地使用权确权登记发证任务指标。

特别是海南农垦承担的全国深

化农垦改革12项试点工作已经全部完成，其中9项试点任务被农业农村部选做典型经验在全国垦区进行宣传、推广。

海垦控股集团党委书记、董事长杨思涛向大会做了深化农垦改革专项试点工作的典型经验交流。发言中对破解农垦土地顽疾、解决体制机制不活问题、土地资产化改革等难点问题和重点领域改革做了介绍。

2018年潭门赶海节 本周六开幕

本报海口8月6日讯（记者赵优）记者今天从相关部门获悉，2018年第四届潭门赶海节将于8月11日在琼海市潭门镇开幕。

了解到，以“遇见美好·潭门新发现”为主题的本届潭门赶海节将开设形式丰富、内容多彩的特色活动，吸引广大游客前来体验潭门的风土人情。赶海节期间，潭门镇政府还特别邀请了来自旅游、美食、摄影界达人，推介潭门丰富的旅游资源。